

喜迎二十大

保亭什玲镇水贤新村、什东村新村建成，68户村民搬入新居 生态搬迁，迁来幸福新生活

■ 本报记者 王迎春

9月16日，保亭黎族苗族自治县举行什玲镇水贤村、什东村生态搬迁庆典，共同见证68户村民喜迁新居，开启新生活。

“新房得好好装扮一番，这两层小洋楼不仅采光好，还很宽敞。”当天上午，刚刚领到新钥匙的水贤新村村民黄金草在自家240平方米的安置房内忙个不停。搬新家具、打扫新房、接待来访的亲友……屋内洋溢着乔迁新居的喜悦。

所有新家具中，黄金草最满意的是一张蓝白相间的“公主床”，这是她特意为10岁的小女儿挑选的。“以前，住在山里，孩子就医求学都不便。搬下山后交通便利了，而且距离县城不远，孩子也能接受更好的教育。”在黄金草看来，生态搬迁，不只是为了保护绿水青山，更是搬进了幸福生活。

什玲镇位于吊罗山下，海南热带雨林国家公园吊罗山片区核心区生态搬迁涉及的村庄分别为沙寨村水贤村民小组和什东村民小组，水

贤村是黎族村庄，什东村是苗族村寨，人口一共68户357人。为了让村民“搬得出、稳得住、能发展、可致富”，保亭在生态搬迁工作中不断创新工作方法，坚持生态保护和民生共赢。

走进村庄新址，道路平整宽阔，水贤新村和什东新村的门牌相继映入眼帘，一排排崭新的独栋式建筑坐落有序，外墙上分别绘有黎族和苗族的特色图案。村内，篮球场、商业街、公共服务中心、新能源充电桩等配套设施齐全。此外，什玲镇新

农贸市场也位于安置区内，由两个村民小组集体统一经营，分配收益，这不仅是便民的“菜篮子”，更是村民的“钱袋子”。

“每一户搬迁户都能在商业街分到一间铺面。不仅如此，政府还将给我们每人分配3亩林地，而且有每年每亩500元的生产补贴，持续5年。”大学毕业后在镇上工作的什东村村民梁弟告诉海南日报记者，许多村民干了一辈子农活，无法完全告别传统种植，实实在在的产业扶持更能保障村民下山后能发展、可致富。

“我们之前在山上只是种槟榔、橡胶、益智等经济作物，搬下山后，挣钱的来源反而更多了，农民也可以变成‘多面手’。”梁弟的父亲梁其兴谋划着接下来的“转型”。

“现在家门口就有新能源充电桩，阿爸说以后挣了钱，再买一辆新能源汽车。客厅这面大白墙也不能浪费，我准备下单心仪已久的投影仪。”梁弟走到新居庭院内，拿起量尺测量草皮尺寸，他想要在这里种满自己喜欢的花草，让新生活更绚烂。

(本报保城9月17日电)

屯昌着力破解难点堵点问题，推动3条市政道路竣工通车 道路畅通，通往发展新气象

■ 本报记者 谢凯 通讯员 林小丹

9月15日上午，屯昌县产城融合示范区园区大道、昌顺花园廉租房连接道路(大华路)、锦绣小区与环西路连接道路(锦绣路)竣工通车仪式在屯城镇举行，历时多年建设的3条市政道路建成通车。

此次建成通车的3条道路均为关乎当地产业发展、居民出行的重要交通道路。其中，屯昌县产城融合示范区园区大道于2019年开工建设，是示范区路网架构的重要组成部分，也是园区与屯昌县城连接的主要交通干道，道路全长3.4公里，宽26米，建成后将有效打通示范区与县城的连接阻碍。

昌顺花园廉租房连接道路(大华路)和锦绣保障性住房小区至环西路连

接道路(锦绣路)项目分别于2015年、2018年开工建设，两条道路附近分布着居民区，打通后将方便居民出行，完善县城交通路网，分流交通压力。

海南日报记者了解到，这3条道路在建设期间均存在难点和堵点问题，其中一条道路更是成为“断头路”长达7年之久。

园区大道的停工，也曾让交通运输问题成为入驻企业发展的“心病”。

结合能力提升建设年和深化“查堵点、破难题、促发展”活动，屯昌县多次召开专题会研究部署，积极推进解决项目用地拆迁等堵点问题。同时，项目业主单位、施工单位也密切配合，积极克服雨季、高温和疫情等不利因素影响，加快建设进度，使3条道路工程建设得以顺利完工。

“道路通了，方便出行，更是连通了民心。”9月15日上午，走在锦绣路上，屯城镇居民王女士恩十分高兴，“没修路之前是土路，每逢下雨天，路上全是泥巴和积水，现在新道路建成了，我们的出行条件也改善了。”

“路修好了，人员和物流也将充分跑起来。”参加通车仪式的园区入驻企业海南太极海洋药业有限公司有关负责人直言，园区大道的通车将更好助推企业在当地的发展，同时企业的发展环境也会与外部大环境形成互联互通的良好局面。

“3条道路建成通车，改善了交通状况，保障了居民出行。”屯昌县长赵英杰说，该县将继续以扎实的作风为企业和群众当好服务员，同时以此次通车为契机，逐步完善城市基础设施。

(本报屯城9月17日电)



近日，俯瞰已通车的屯昌县产城融合示范区园区大道。本报记者 李天平 摄

三亚两家免税店有序恢复营业

本报三亚9月17日电 (记者李挺)沉寂了40余天的免税店，正逐步恢复人气。9月16日，三亚海旅免税城、国药中服免税三亚店在严格落实疫情防控各项工作要求的基础上，陆续恢复营业。

当天，在三亚海旅免税城，顾客陈永轩经过测温、扫地点码、出示健康码和48小时核酸阴性证明，进入商场，来到苹果专卖店。店里，还有一些顾客，专程来咨询苹果最新款手机。恢复营业的第一天，三亚海旅免税城上架“新品”，iPhone14系列新机线下、线上同步发售，价格比苹果官网实惠。

“苹果新款手机到货后，我们立即协调相关人员，提前为免税品监御、备案、入库、出库做好监管准备，以最快速度保障苹果14手机上架销售，满足旅客购物需求。”三亚海关品监科科长刘纯说。

在三亚海旅免税城香化销售区，销售专员张子红面带微笑时刻准备迎接客人。“时隔一个多月再来上班，我的心情很兴奋，今天很早就到岗了，和同事一起清洁、消毒门店，为恢复营业

做最后的准备工作。”她说。闭店期间，张子红也没有闲着，她积极参加公司组织的线上培训，学习营销技巧和护肤知识，了解新的产品。她告诉海南日报记者：“停工不脱产，努力通过各类线上培训提高自己的专业知识和能力，才能在免税事业中有更大作为。”

海南旅投免税品有限公司副总经理张铁梅介绍，闭店期间，公司安排员工线上办公，积极协调解决滞留游客退换货、更改提货时间和方式等售后问题，并组织开展线上培训，提升员工专业知识和职业素养。同时做好线上商城销售工作，促进离岛免税销售。

“恢复营业之际，我们推出会员超值优惠券、四折闪购、大牌满额礼赠、苹果手机上新等促销活动，以安全的购物环境、贴心的服务体验，更实在的产品优惠，迎接广大市民游客光临。”张铁梅说，接下来还将借助首届海南国际离岛免税购物节、国庆节、“双十一”、元旦等节庆活动契机，开展一系列促销活动，促进离岛免税销售。



9月16日，三亚海旅免税城恢复营业，游客在选购免税商品。本报记者 武威 摄

广告·热线：66810888

海南通宝拍卖有限公司拍卖公告 (20220926期)

受中华人民共和国海口海关委托，我公司定于2022年9月26日10:00至2022年9月26日16:00止(延时的除外)在京东网络拍卖平台(<https://auciton.jd.com/haiquan.htm>)在线公开拍卖下列标的：1. 化妆品、酒一批，保证金10万元；2. 电子产品一批，保证金5万元。以上标的为海关依法罚没的涉案财物，按现状拍卖和交付。有意竞拍者须登录和注册京东账号及通过实名认证，并支付竞买保证金。具体要求详见页面内的《竞拍须知》及京东网络拍卖平台告知的海关拍卖流程(拍卖前必看)的相关准则，也可登录海口海关网址(<http://haiou.customs.gov.cn>)查询。标的展示时间：2022年9月22日至23日(提前预约并遵守防疫要求)。标的展示地点：海口市滨海大道61号海口海关。联系电话：0898-66723114、13036099114。公司地址：海口市龙昆南路89号汇隆广场一单元1-801房。海口海关联系电话：0898-68516387。监督单位：海口海关监察室。投诉电话：0898-66188110。

桂林洋高校广场项目遴选招标代理机构 评选结果公示

桂林洋高校广场项目遴选招标代理机构评选结果如下：

第一中标候选人为中航技国际经贸发展有限公司。
第二中标候选人为海南双达项目管理有限公司。
第三中标候选人为海南信坤项目管理有限公司。

结果公示期截止时间为2022年9月20日，如公示期内各参选

单位无异议，第一中标候选人则为中标人。公示期满，将会向中标人发放中标通知书，并签订合同。

联系人：张先生；联系电话：0898-65918158、13876313739

海南桂林洋高校后勤服务有限公司

2022年9月18日

致歉声明

尊敬的各位消费者：

大家好！

近期收到部分消费者关于我司生产的酥皮系列月饼品种存在质量问题的反馈，目前我司正在开展自查并积极主动配合海口市市场监督管理局等部门进行调查，力求从生产工艺、原材料上对产品质量进行溯源。

经我司初步调查，造成酥皮芋蓉月饼出现异常的原因是我司启用了新的“连续式油炸生产线”，受疫情影响没有经过充分的测试，在油温的调控、沥油等方面不够精准，导致生产的部分酥皮月饼回油后，油味较重，饼色偏暗，并有焦油味。由此，给广大消费者带来不好的口感体验，我司深表歉意。

为了保护消费者权益，同时消除消费者对我司产品的疑虑，经我司研究决定：召回今年8月4日至9月7日生产的潮式迷你酥皮芋蓉

月饼及潮粤迷你蟹黄月饼。同时，恳请广大消费者按照我市疫情防控措施，有序进行退货，给广大消费者造成的不便，我司再次深表歉意并恳请广大消费者谅解。

海口服务地址(海口区域外消费者请前往各市县换点进行退货)：

1. 佳宁娜酒楼—海口市海甸岛六东路5-1号海南佳宁娜

2. 腾鹏大酒店—海口市国兴大道兴丹二横路(省农科院)

3. 秦梅姐茶酒商行—海口市家顺花园10号铺(万达广场西门对面)

4. 燕凌商务—海口市大同路27号汇锦名城一楼

服务时间：早上8点至晚上8点

联系电话：400-016-2688 (0898)66726888 66726688

恳请您的支持与谅解！

海南佳宁娜食品有限公司

2022年9月18日

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

资讯广场

海口区域 18976566883 西部区域 13876490499

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

国贸站 68553522 新华南路7号海南日报大院

琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室

香发行

服务热线：66810888

可查阅广告

看招聘信息

精致广告、收益无限

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行；

商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行。

温馨提示：信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地项目等典当贷款业务。正规专业、快速灵活、高额低息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层。电话：68541188、68541288、13307529219。三亚公司：三亚解放路第三市场旁，电话：88558868、13518885998。

海建家园首层铺面招租

位于海口市美兰区灵山镇琼文大道琼文一巷46号，毗邻新区临空产业园。国企开发，共17间，层高5.3米，面积80m²~280m²，租金低至27元/m²/月起。联系人：郑俊妍，手机：18889706285，电话：0898-66519378。

招租

遗失

●符燕青于2022年9月17日丢失居民身份证，身份证号：460102199811062729，特此声明。

●王鑫不慎遗失医师资格证书，编号：201123100419850710071X，声明作废。

●东方市八所镇北黎村卫生室遗失民办非企业登记证书副本，法定代表人：谢光燕，统一社会信用代码：52469007MJY476237A，声明作废。